



Informační systém	Charakteristika
Modul InspIS DATA	<p>Modul InspIS DATA je systémem pro elektronický sběr dat a rovněž hlavním informačním systémem ČŠI. Prostřednictvím modulu InspIS DATA probíhá zjišťování a vyhodnocování většiny informací zjišťovaných v rámci agend inspekční činnosti a dále modul InspIS DATA poskytuje podporu pro organizaci činností ČŠI (např. utváření požadovaných reportů a statistik). Do modulu InspIS DATA jsou povinně registrovány všechny školy a všechna školská zařízení, které jeho prostřednictvím plní část svých zákonných povinností vůči ČŠI (např. realizace inspekčních elektronických zjišťování, zasílání záznamů o školních úrazech).</p>
Modul InspIS SET	<p>Modul InspIS SET je systémem pro elektronické testování a představuje univerzální elektronickou platformu ČŠI pro ověřování vzdělávacích výsledků žáků v regionálním školství. Prostřednictvím modulu InspIS SET je možné realizovat elektronické ověřování vzdělávacích výsledků žáků v různých ročnících a vzdělávacích oblastech. Systém je možné využít také pro interní hodnocení výsledků žáků na úrovni školy. Pro podporu této oblasti je součástí modulu InspIS SET také veřejná databanka testových úloh, do níž mají přístup školy a školská zařízení a mohou z ní vybrat úlohy pro realizaci vlastních šetření. Součástí modulu je také bezplatná doplňující aplikace InspIS SET mobile pro tablety a chytré mobilní telefony.</p>
Modul InspIS ŠVP	<p>Modul InspIS ŠVP je systémem k podpoře tvorby a editace školních vzdělávacích programů, jehož součástí je strukturace a formální podoba tohoto dokumentu a dále pak předdefinované vazby pro zajištění souladu školního vzdělávacího programu s rámcovým vzdělávacím programem. Implementována je rovněž automatická kontrola učebních plánů a interaktivní nápověda (metodické poznámky a příklady inspirativní praxe).</p>
Modul InspIS PORTÁL	<p>Modul InspIS PORTÁL je multifunkční portál ČŠI umožňující školám a školským zařízením zapsaným ve školském rejstříku veřejně publikovat komplexní informace o nich a také o jejich činnosti. Přístup do portálu má široká veřejnost, která zde může vyhledávat informace o školách a školských zařízeních podle předdefinovaných parametrů. Součástí modulu InspIS PORTÁL jsou také inspekční zprávy ČŠI. Zadávání údajů do systému je dobrovolné a plně v gesci příslušné školy či školského zařízení. InspIS PORTÁL dále umožňuje tvorbu vlastních internetových stránek školy či školského zařízení, a to prostřednictvím intuitivního redakčního systému poskytovaného školám a školským zařízením zdarma.</p>